

惊出一身冷汗

扒着车底备胎跑了300多公里 14岁男孩从安庆一路颠簸到南京

货车开了近8小时,孩子下车后直喊胳膊疼;曾扒火车出走,已被接回老家

在美国动作大片中,我们可以看到不少超能战士扒车肚“逆袭”对手的惊险场景。让人想不到的是,现实中也会有这样的神奇剧情。10月29日凌晨,一辆大货车到达南京六合,在车后部发现了一名男孩,他竟然扒着底盘下面的备胎,一路从安庆到南京跟车颠簸了300多公里!据安庆当地村委会工作人员介绍,前年,这个14岁的男孩就曾扒着火车跑到另外一个县城。

通讯员 叶方龙 陈喜 现代快报记者 孙玉春

男孩扒货车备胎 从安庆一路到了南京

六合公安分局瓜埠派出所所长陈喜介绍,10月29日凌晨1点多,他们接到报警,称在瓜埠东亚纺织公司门口,保安和送货司机发现了一个男孩,他扒着车肚里的备胎一路跟车从安庆到南京,希望民警实施救助。

民警赶到现场发现,一辆大货车停在厂区门口,司机夫妇和厂区保安都在,旁边有个小男孩,灰头土脸衣着单薄。

保安卢师傅确认,10月29日0:30左右,这辆大货车拉着一车布料到了门口,他突然听到一个男孩的哭声,走过来就发现司机夫妇正在撵着这个男孩离开。

货车司机说,他停车后,发现这个男孩死死扒着货车底盘

的备用轮胎不肯走。当他问男孩从哪里来时,孩子只吐出两个字“安庆”。

“难道是跟着大货车来六合的?”司机表示不敢相信,因为大货车四周捆绑得很牢,人根本钻不进去。民警询问男孩,他的回答是,扒着底盘上的轮胎到南京的。

货车司机回忆,自己是28日下午4点多从安庆一家企业拉货出发,当时他在这家企业附近停过几分钟,随后货车就驶上高速了,中途没有再停过。可能是自己停车下去买烟的工夫,男孩爬到货车底部悬挂着的那个备用轮胎上面去了。“在高速上行驶了300多公里,高速上速度那么快,这个男孩竟然没有坠落摔下来,真是太神奇了!”

如果急刹车或急拐弯 跌落下来后果不堪设想

瓜埠派出所所长陈喜表示,起初他们也不相信这个男孩能够扒着车底备胎,从安庆一路跟到南京。但是经过现场检查,他们确信男孩就是扒着轮胎过来的。

陈喜说,货车轮胎直径1米左右,悬挂在车肚底下,和车底板中间有三四十厘米的间隙。男孩就是扒在里面,跟着车子开了近8个小时。

“太危险了,如果货车在高速公路行驶途中突然急刹车,或者急拐弯什么的,孩子掉下来,后来不堪设想。”

把男孩带到派出所后,值班民警发现,男孩的精神状态还比较好,不过直喊手臂酸疼。民警找来食物,一点点喂到他嘴里,然后又给他洗了个澡,并找来一件保安服给他穿上。

不一会儿,他就开始闹起来,吵着要“回家”。他闹了一夜,民警和保安跟着陪他一夜,不断跟他聊天。直到29日早晨,男孩的情绪才变得平稳。

在民警间断地询问中,男孩可以说出自己的名字江某某,但问他父母的名字时却回答“不知道”,他还记得自己在张四墩小学上过三年,但是老师名字记不得,好在他记得自己家是安庆的太平村。

民警通过公安部查询系统,总算找到了太平村所属的派出所,并且通过派出所辗转联系上了太平村村委会。

后来,小江又闹吵着要回家,直到老家村委会工作人员站到面前时,他才平静了,称“我认识他们。”

家庭困难很早就辍学了 曾多次出走,这次跑得最远

“我们接到电话后,借了一部车子,从安庆赶到南京来接小江。”昨天下午,现代快报记者联系上了安庆市宜秀区大桥街道办太平村村委会,工作人员查贵介绍,他和村委会主任在29日傍晚赶到六合,接回了14岁的小江。

“他的父亲一只眼睛失明,母亲精神有点问题,他家是低保户。”查贵说,小江这孩子智力

上也有点小问题。据他介绍,由于家庭困难,父母不怎么管孩子,小江很早就辍学了,曾多次跑出去过。这次是最远的,但是在前年,孩子也曾经跑到安庆的另外一个县城,而且是扒火车过去的!

目前小江已经被交给父母,当地村委会也称将随时关注孩子的情况,并继续为这个家庭申请救助。



制图 李荣荣

链接

男孩钻进飞机起落架舱 从昆明“飞”到重庆

2004年11月10日晚,川航将一架空客320停泊在昆明机场停机坪过夜,等待第二天8点10分飞往重庆的任务。而就在这段时间里,出现了插曲。两个男孩,在神不知鬼不觉的情况下,爬上了飞机右后起落架的吊舱里,该舱室距离地面约2米。

11日8点10分,3U8670次航班起飞,飞机在轨道滑行并随着速度的加快而抬升,在抬升到50-100米的高度后,大舱门打开,准备收起落架。当时的速度约为250-260海里,同时风力至

少在7级以上。就在这个时候,其中一个孩子可能是在大舱门上,或是被强风吹过时没有着力点,从高空坠落身亡。与此同时,飞机腹部的两个起落架向中间闭合锁定,大舱门和小舱门全部闭合。

飞机继续爬升,几分钟后,到达七八千米的高空,开始平飞至重庆方向。其间,温度至少在零下30℃以上;由于吊舱距离涡轮风扇式发动机很近,所以噪音至少在130分贝左右,堪称“震耳欲聋”;值得一提的是,海拔在

3300米以上就处于高空缺氧状态,而当时飞机平飞高度在7000-8000米之间。

那个孩子经受的考验被称为——在地狱中走步。飞机降落后,维护人员检查时发现了男孩!获救后,男孩看上去精神异常恍惚,而且不断抽搐。男孩是侧身靠在舱壁,所处空间非常狭窄,整个背部完全是紧靠在一根根管线上,没有着力的地方,只能靠他头部的一根管线支撑身体,也正是这根管线才救了男孩。

不可思议

实属万幸

为何离家